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Vzorovy test z MATEMATIKY

V danej postupnosti Cisel su vynechané dve Cisla:

1. 17,13;9; _;1;-3; _;-11; ...
4b Sucet dvoch vynechanych Cisel je:

A -12 B: 12 C. -2 D: 2

Pan Kovag, pan Hrdlicka a pan Zajac vlastnili pozemky s celkovou vymerou
2. 40 arov. Pozemok pana Kovaca mal vymeru 0,13 hektarov, pozemok pana
3b Hrdlicku mal vymeru 1 700 m?. Aka je vymera pozemku pana Zajaca?

A: 10 ha B: 100 m? C: 10 m? D: 0,1 ha

Priamky a a b na obrazku su rovnobezné. Rozdiel uhlov a a g je:
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Poznamka: velkosti uhlov na obrazku nezodpovedaju zadaniu.

A: 55° B: 65° C: 85° D: 120°

Janka a Danka i$li na turu do Velkej Fatry. Prvu § tury stapali do kopca,
4. 2 20 zvysnej trasy isli po hrebeni a poslednych 5 km zostupovali do doliny.
3b 4 s

Kolko km mala cela tura?

A: 10 B: 7 C. 12 D: 6
5. Vypocitajte: 7+ 0,08-0,5+47-(18,7—-11,3-7,4) +3.(—1,5) =
3b

A 7,24 B: 2,9 C: 3,54 D: 2,54




Vypocitajte obsah geometrickeého Utvaru na obrazku v centimetroch
Stvorcovych, ak je dizka strany jedného StvorCeka 1 cm.

6.
4b
Obsah geometrického utvaru na obrazku je:
A: 28 cm? B: 35cm? C:. 34 cm? D: 38 cm?
Traja kamarati roznesu za poobedie 480 letakov. O kolko letakov viac by
7. rozniesli, ak by si na pomoc zavolali dvoch kamaratov a letaky by vSetci
4b roznasali rovnakym tempom?
A: 240 B: 800 C: 160 D: 320
V nasledujucej tabulke je percentualne uvedena oblubenost dovolenkovych
destinacii v Eurdpe.
Dovcl)le,nlfova Taliansko | Chorvatsko | Grécko | Spanielsko
destinacia
Percentualne | 55 o, 25 % 25 % 15 %
zastupenie
8. . - e - . e
3b V ktorej z nasledujucich moznosti kruhovy diagram spravne znazoriiuje

uvedenu situaciu?

2999




Lenka si kupila vo vypredaiji Saty, ktoré zlacneli o 30 %, Cize 0 9 €. Za aku

:’?b cenu si Lenka kupila 8aty vo vypredaiji po zlacneni?
A: 21 € B: 63 € C: 39€ D: 30€
Ziaci 8.A a 8.B triedy pisali pisomku z matematiky. Vysledky pisomky
mobzeme vidiet na stlpcovom diagrame. Urcte, ktora trieda mala lepSiu
priemernu znamku z pisomky.
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A: rovnako B: trieda 8.A C: trieda 8.B D: neda sa urcit
11 Vypoditajte (D +E) —F,ak D =2x+5, E=3x+1; F = x + 4.
3b Al 4x+2 B: 4x+ 10 C. 6x+2 D: 6x+ 10
Vo vrecu$ku su biele, modré a Cervené guldcky, z kazdej farby po 10 kusov.
12 Nahodne vytiahneme 12 gul6€ok a vo vrecusku ostanu biele, modré
3b. a Cervené guldcky v pomere 2: 3 : 4. Kolko modrych gulé&ok ostane
VO vrecuSku?
A 4 B: 6 C: 8 D: 9
Do kvadra sme vlozili kocku, ktorej hrana je dlha 2 cm. Objem kocky tvori
25 % objemu kvadra. Aky je objem kvadra?
13. ST
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A: 8cm?® B: 32cm?® C: 40cm?® D: 24 cm?




Ktory zapis vyjadruje podiel Cisla r a Cisla 8 zvacSeny o desatnasobok

14. Cisla p?
3b
. r . r . 8 .
A: 5t 10p B: 57107 C: —+ 10p D: r—8+10p
Ferko jedava na ranajky pecivo s nie¢im sladkym. Doma maiju rozky, zemle
a chlieb a méze si na ne dat’ jahodovy dzem, med alebo nutelu. Kolko
15. moznosti ma Ferko na ranajky?
4b
A: 6 B: 12 C: 9 D: 15
Kolkymi spésobmi mézeme nahradit' v €isle *26* hviezdi¢ky tak, aby uvedené
16. Y e b
b Cislo bolo sucasne delitefné 2 a 9?
A 11 B: 6 C. 4 D: 5
K polovici z tretiny pripocitaj polovicu zo Sestiny. Ktorym zlomkom mdzeme
17. vyjadrit vysledok?
3b

A L B:
3
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Spravne odpovede

Priklad | Odpoved’ | Body
1 C 4
2 D 3
3 C 3
4 A 3
5 D 3
6 B 4
7 D 4
8 B 3
9 A 3

10 C 2
11 A 3
12 B 3
13 B 3
14 A 3
15 C 4
16 D 4
17 B 3
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